
 

Βύρωνας 12/7/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 137 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

112ο Ενημερωτικό 
 

Όλες και όλοι στην κοινή Παράσταση Διαμαρτυρίας των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. στη 
Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας (Χίου 16-18), τη Δευτέρα 15 Ιουλίου, στις 10:00 

Συνεχίζουμε με Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Υπ. Παιδείας την Τετάρτη 15/7 στις 12μ. 

Ο αυταρχισμός και η αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών δε θα 
περάσουν!  Ο Κλάδος συντεταγμένα δίνει τη μάχη με βάση τις αποφάσεις των ΣΥΛΛΟΓΩΝ μας, της 

Ολομέλειας Προέδρων 1η Απριλίου 2024 και της 93ης Γ.Σ. της ΔΟΕ. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Εν μέσω καλοκαιριού και ενώ τα Σχολεία είναι κλειστά, Κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ συνεχίζουν την αντιεκπαιδευτική 
πολιτική τους και επιδιώκουν να τρομοκρατήσουν τον κλάδο! 

Με εγκύκλιο του Γ.Γ. του ΥΠΑΙΘΑ, ζητήθηκε η  συμπλήρωση από μεριάς των αξιολογητών/τριών  των στοιχείων του 
προσωπικού που δε συνέπραξε στη διαδικασία της αξιολόγησης και την αποστολή τους με εμπιστευτικό πρωτόκολλο 
στη διεύθυνση προσωπικού. 

Στη συνέχεια ακολούθησε ενημέρωση από διευθυντές και συμβούλους με προσωπικά mail και με τηλεφωνήματα προς 
νεοδιόριστους/ες εκπαιδευτικούς για την αξιολόγηση σχετικά με τα μονομερή πρακτικά που συντάσσουν. 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», σε συμπόρευση με άλλους Συλλόγους έχει ήδη πραγματοποιήσει κινητοποίηση 
στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής 9/7 και συνεχίζει με Παράσταση Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Π.Ε. Α’ 
Αθήνας, τη Δευτέρα 15 Ιουλίου μαζί με τους ΣΕΠΕ Α΄ Αθήνας. 

Η χρονική στιγμή που επέλεξαν Κυβέρνηση  και Υπουργείο να προβούν σε αυτή την ενέργεια, είναι ενδεικτική του 
αδιεξόδου στο οποίο έχουν περιέλθει μπροστά στην αποφασιστικότητα των εκπαιδευτικών να προασπιστούμε τα 
εργασιακά μας δικαιώματα και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητ(ρι)ών μας. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ξεκαθαρίζουμε, προς πάσα κατεύθυνση, ότι κάθε προσπάθεια αμφισβήτησης του δικαιώματος 
συμμετοχής στις συλλογικές αποφάσεις, κάθε απόπειρα υπονόμευσης του απεργιακού δικαιώματος των 
εκπαιδευτικών θα μας βρει απέναντι. Δε θα περάσει!  

► Η συμμετοχή μας στην Απεργία-Αποχή της Ολομέλειας Προέδρων της ΔΟΕ 1η Απριλίου 2024 και του 
Συλλόγου μας 27 Μαρτίου είναι σε πλήρη ισχύ! Όποιος/α δεν την έχει υπογράψει μπορεί να το κάνει τώρα! 

► Δεν υπογράφουμε κανένα μονομερές πρακτικό, δεν απαντάμε σε email, δεν μπαίνουμε σε πλατφόρμες 
εφόσον συμμετέχουμε στην απεργία αποχή. 

► Επικοινωνούμε με το Σωματείο μας για όποιο θέμα προκύψει! 
► Όλοι και όλες συμμετέχουμε μαζικά στην κινητοποίηση των ΣΕΠΕ Α΄ Αθήνας στη ΔΙΠΕ τη Δευτέρα 15/7 στις 

10πμ και στην Παράσταση Διαμαρτυρίας ΔΟΕ και Συλλόγων στο υπ. Παιδείας, την Τετάρτη 17 Ιουλίου, στις 
12:00 

► Απαιτούμε να παρθεί πίσω η εγκύκλιος του Γ.Γ. του ΥΠΑΙΔ και του Περ/κού Δ/ντή Εκπ/σης Αττικής. Να μην 
προχωρήσει η ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας σε καμία ενέργεια στην κατεύθυνση αυτή. 

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε εμπειρία πλέον. Η νομιμοποίηση του αγώνα μας έγκειται στη μαζικότητά μας και κανένας δε 
θα καταφέρει να την κάμψει με εκφοβισμό, με αυταρχισμό και με παράνομες εντολές! 

Ακολουθούμε τις αποφάσεις των Γενικών μας Συνελεύσεων και την απόφαση της Ολομέλειας Προέδρων. 
Συντασσόμαστε με την απόφαση της 93ης συνέλευσης της ΔΟΕ για συνέχιση του αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση-
κατηγοριοποίηση σχολείων εκπαιδευτικών και μαθητών, που πλήττει μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα. 

Κανένας μόνος! Καμία μόνη! Συσπειρωμένοι στα Σωματεία μας και με μαζική συμμετοχή στους αγώνες και πάλι 
εμείς θα είμαστε ΝΙΚΗΤΕΣ! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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